

Labdarúgás

NB I

Ferencváros—Csepel 1-1 (1-0)

Csepel, 16 000 néző. Vezette: Németh L. (****). (Kiss Gy., Makó).
 Ferencváros: Zsiborás 7 — Szántó 5, Judik 4, Rab 4, Takács 4 — Ebedli 4, Nyilasi 4, Rubold 5 — Murai 4, Szokolai 4, Pogány 4. Edző: Novák Dezső.
 Csepel: Kovács 6 — Kínese 5, Kóhalmi 5, Elekcs 5, Gálhidi 5, Fischei 4, Lazsányi 4, Kelemen 5, Tulipán 4, Dékány 4, Budavári 4. Edző: Keszthelyi Mihály.
 Csere: Szántó helyett Kvaszta (4) a 40. percben, Tulipán helyett Weber (—), Dékány helyett Paksi (—), mindkettő a 67. percben.
 Gólszerző: Szokolai a 45. percben, Lazsányi a 64. percben.
 Sárga lap: Judik a 38. percben.
 Szünetarány: 6:6 (5:2) az FTC javára.

Az 1. percben Szokolai Elekcsrel ütöközt, a ferencvárosi csapat csak hosszas ápolás után tudta folytatni a játékot. Nem sokkal később Budavári ugrott ki jó helyzetben, már löni készült a 16-oson belül, amikor Judik remek közbelépéssel mentett. A 7. percben Lazsányi mellett vett át egy labdát a 16-os vonalán, két ügyes csellel gólhelyzetbe került, 10 méteres lövése azonban — ha centiméterekkel is — elkerülte a bal felső sarokot. A 17. percben Elekcs hosszú előrefelérése Kínese lépett ki a rossz ütemben lesre jázó zöld-fehér védők közül, s noha belül két csepeli csatár is gólhelyzetben várta a labdát, ő nehéz szögbe lövést választotta, s a labda elshant a jobb kapufa mellett. A túldalodon Nyilasi labdájával Pogány ment el hasonlóan jó pozícióban a bal oldalon, beadott, Szokolai azonban gólhelyzetben kívárt, így Elekcs becusszó szereléssel mentett.

A 30. percben Szokolainak megint nem volt szerencséje az ütöközés. Ekkor Lazsányival csapatot össze, mindkettőn egyperces ápolásra szorultak. Ez volt ebben az időszakban az egyetlen említésre méltó eset. A hátsz mezőnyjátékos elképzelés nélkül, meglehetősen energiant szövegte akcióit.

A 36. percben Judik Dékány bukátásáért kapott sárga lapot. A 42. percben Rubold — Pogány szöveglete után — remekül ment föl fejelni, a bal sarokra tartó labdát azonban Kovács bravúrral kiütötte.

A féldő utolsó percében Ebedli tért átadással indította a balösszekötő helyén Nyilasi. A válogatott középpályás pontosan fejelte a labdát a jobbösszekötő helyén előre robozó Szokolai elé, s a csatár 12 m-ről egyből a jobb alsó sarokba lőtt.

1-0

SZÜNET UTÁN

a hazaiak léptek fel támadólag. Őt perc eltelté után már a negyedik szögletét végezhette el a Csepel. Az 55. percben Lazsányi beadása után csak nehezen mentettek a védők. Ettől kezdve szinte perccenként kerültek gólhelyzetbe a hazaiak az érthetetlen módon teljesen leálló ferencvárosi védők között. Előbb Kelemen vezette be a labdát a 16-oson belülrre, majd gólhelyzetben Zsiborásba lőtt. Ezután Kóhalmi a lesre játszó és leálló védők között lépett ki, s 5 is Zsiborásba lőtt. A folytatásban Dékány, majd Tulipán gólhelyzetből leadott lövést védte bravúrral az FTC kapusa.

A 64. percben Tulipán futott el a jobb oldalon, középre adott és teljesen öröztelenül álló Lazsányi öt méteres fejelését már Zsiborás sem hárihatta.

1-1

(Ami a második féldőben történt, az nem volt méltó a nemrég még bajnokcsízes Ferencvárosra, s az ősi bajnok Csepelhez. Ezt semmiképp sem érdemelte meg a nagy számban kilátogató közönség. Enyhén szólva is megkérdőjelezendő, hogy a sorozat-mecsekben dicséretesen helytállt ferencvárosi védők között hogyan tudtak szinte perccenként gólhelyzetbe kerülni az utóbbi időben e tekintetben nem éppen jeleskedő piros-kék labdarúgók.)

A 70. percben a túldalodon Szokolai nagy helyzetben föllé lőtt.



Nehéz eldönteni, hogy a göröcsös erőlködés kóttóttéklyót a zöld-fehérek izmaira, vagy pedig a bajnoki címért folyó küzdelemben az utolsó pillanatban már lemondtak az aranyérmről. Tény, hogy az első percek nekibuzdulása után óriási hibaszázalékkal játszott a Ferencváros. Hallatlanul sok hiba eszűtt az átadásokba, és kezdetleges labdakezelési hibák gátolták az akciók kidolgozását a csepeli 16-os előtt. Olykor a védők is megzavarodtak, a középpályások közül Rubold még vállalkozott előretörésekre, Nyilasi azonban nem boldogult Kelemenel, és Ebedli indításai nem jöttek be, a csatárok pedig keveset mozogtak.

Az első féldő sem hozott nagy játékot, de ami szünet után történt, arra nehéz szavakat találni. Húsz perccel később csak a Csepel volt a pályán. Ha a vasgyáriak rendszeresen ilyen akciókat tudnának vezetni, akkor alighanem Európa egyik legjobb csapatának mondhatnák magukat. Az egyenlítő gól után már nem kerültek veszélybe a kapuk. A felezővonal környékén folyó a játék, amelyet az utolsó tíz percben hangos füttyezőval kísért a közönség. Ez a teljesítmény semmiképpen sem volt elegendő a nagy mérkőzést remélő szép számú szurkolótábor kielégítéséhez!

Novák Dezső: — Nem értém a közönséget, miért méltatlankodott. Nem várhatott öldöklő küzdelmet a zárómérkőzésen. Elégedett vagyok a csapat tavaszi szereplésével.

Keszthelyi Mihály: — Csak gratulálni tudok a csapatnak egész évi teljesítményéhez.

Szabó Illés

IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG

FTC—Csepel 6-5 (3-3). Csepel, 5000 néző. V: Fehér. FTC: Holl (Lanczkor) — Morvai, Lovócs, Váci, Sándor — Krecska, Meszes, Kovács (Dukon) — Krausz (Rakonczay), Répási, Zsivótzky. Edző: Szigei Ferenc. Csepel: Komlódi (Brün) — Gohér, Ferenczi, Jagicza, Imre — Nagy, Csucsánszky, Pető, Békési — Ivánics, (Kénoszi), Feszt (Csilló). Edző: Már János. G: Zsivótzky (2), Lovócs (2), Krecska, Meszes, ill. Csucsánszky (2, egyet 11-esből), Ivánics, Békési, Kénoszi. Jó: Lanczkor, Meszes, Zsivótzky, ill. Imre, Békési.

Ú. Dózsa—Rába ETO 4-2 (1-2). Győr, 1000 néző. V: Karáth. Ú. Dózsa: Lippai — Haraszti, Kozma, Antal, Béli (Kecskés) — Steidl, Vigh, Kovács — Bárány, Balogh, Burger (Muraközi). Edző: Schumann János. Rába ETO: Jurik — Megyeri, Rezi, Lakatos J. — Turbék, Lakatos F., Nagy, Tamás — Galambos (Eke), Kiss G. (Süle), Molnár. Edző: Tamás László. G: Vigh (11-esből), Bárány, Balogh, Muraközi, ill. Lakatos F. (2, egyet 11-esből). Jó: Balogh, Vigh, Antal, ill. Turbék.

Tatabánya—Vasas 3-2 (2-0)

Tatabánya, 3000 néző. Vezette: Büki (***), (Kovács L., Szabó T.).
 Tatabánya: Kiss 6 — Tepszies 6, Lakatos 6, Udvardi 6, Fischer 6 — Emmer 6, Fűkő 6, Hermann 6 — Kiprich 5, Weimper 6, Schmidt 6. Edző: Dalnoki Jenő.
 Vasas: Kakas 5 — Farkas 7, Hires 6, Balogh 6, Csima 6 — Birinyi 6, Seres 5, Komjáti 6, Váradi 6 — Kiss L. 5, Birkás 5. Edző: Illovzsky Rudolf.
 Csere: Fűkő helyett Barabás (—) a 63. percben, Emmer helyett P. Nagy (—) a 75. percben, Seres helyett Rácz (—) a 79. percben.
 Gólszerző: Schmidt a 13. percben, Weimper a 45. percben, Birinyi az 51. percben, Váradi az 56. percben, P. Nagy (11-esből) a 80. percben.
 Sárga lap: Komjáti a 26. percben, Hires a 80. percben.
 Szünetarány: 10:0 (6:0) a Vasas javára.

(A mérkőzés előtt egy órával kiadós zápor áztatta a tatabányai játékrteret, de mindennek nem maradt különösebb nyoma. A kezdésből megpróbálta felbösszantani a hazaiakat Kiss László, a Vasas csatára, aki a legutótti labdával a kezdőkörből próbálta megcélozni a tatabányai kaput, látván, hogy névrokora, a tatabányai Kiss kapusa a 11-es pont táján ácsorog. A lövés elkerülte a kaput, ha eltalálta gól lehetett volna belőle...) Az első gólhelyzet Birkás előtt adódott a 6. percben. Kiss jobb oldali átadásával közepén kiugrott, aztán 5 m-ről, szemben állva a bal kapufával, a jobb sarok mellé emelt. A 13. percben a tatabányaiak szerezték meg a vezetést. Emmer jobbrol ívelt a kapu elé, s Schmidt 7 méterről úgy fejelte a bal felső sarokba, hogy a labda a vetődő Kakas kezét is érte.

1-0

A 15. percben Csima bal oldali beadását követően Kiss kapus Váradi elé ütötte a labdát, aki 20 méterről a léc fölé bombázott.

A 26. percben Komjáti felvágta a mellette elhúzó

Hermannat, kijárt neki a sárgalapos büntetés. Továbbra is többet támadott a Vasas, viszont veszélyesebben a Tatabánya. A féldő hajrájában, a 43. percben Hires estében megrúgta Kiss kapust, aki rövid ápolásra szorult.

A féldő utolsó percében Hermann a bal oldalon futott el, az alapvonal közeléből átívelt az ötös túlsó oldalra, onnan Schmidt visszafejelte a labdát középre, Weimper elé, aki 10 méterről, nagy erővel, fejmagasságban a kapu közepébe bombázott.

2-0

(Mit tesz, ha egy csatár nem hagyja magát... A tatabányai Hermann két Vasas-pédőnel szemben rohant rá saját szöketésére, Farkas igyekezett őt kiszorítani, Balogh pedig lekeresztelni. Sokan talán feladták volna a reménytelennek tűnő labdaszerzést, nem így a tatabányai középpályás, aki csak kibirközte a pozíciót, aztán a két védő között beivelt, ráadásul pontosan, így két tatabányai labdaérintés után újabb gólnak tapsolhatott a bányász szurkolótábor.)

MTK-VM—Diósgyőr 1-1 (0-0)

Hungária körút, 2000 néző. Vezette: Bay (****), (Lovassy, Urbán).
 MTK-VM: Brünyi 5 — Silye 5, Turner 6, Kovács 5 — Katzenbach 6, Varga II 5, Valuch 6, Borsó 5 — Fodor 5, Fülöp 5, Boda 5. Edző: Sárosi László.
 DVTK: Gulyás 6 — Szlovák 0, Salamon 5, Teodoru I 5, Görgei 6 — Kerekes 5, Oláh 6, Tatár 5, Feledi 5 — Borostyán 4, Teodoru II 4. Edző: dr. Puskás Lajos.
 Csere: Szlovák helyett Kiss (5) a 13. percben, Borostyán helyett Lippai (4) a szünetben, Fodor helyett Pekker (—) a 79. percben.
 Gólszerző: Katzenbach a 49. percben, Oláh a 64. percben.
 Szünetarány: 10:4 (2:1) a DVTK javára.

Az első játékrész történései meglehetősen röviden foglalhatók össze: a 8. percben Szlovák a diósgyőri 11-es pont tájékán összefejelt Bodával, emiatt néhány percig szédelegve játszott, aztán — amikor egy rugást is kapott — szép csendben lesántikált a pályáról. Később Feledi 14 méteres felmagas, erőteljes lövést ütötte vetődvé szögletre Brünyi, de Bay játékevezető szöglet helyett, kirúgást ítélt.

Nem sokkal a szünet előtt egy hosszan előrevitt labdánál a diósgyőri 16-oson belül Kerekes lyukat rúgott, Bodát hozta nem várt, nagy helyzetbe, de a szélső — a helyett, hogy a már földön fekvő Gulyás kapus föltött az ötösről könnyedén a hálóba emelt volna —, gondolt ennyet és keresztesben elrúgta a labdát, a szemközti lelátóra...

SZÜNET UTÁN

Fülöp ugrott ki a jobbösszekötő helyén, de 12 méteres lövést Gulyás vetődvé szögletre ütötte.

A sarokrúgást követően a partyonalon kívülrre perdült a labda. A bedobást Borsó végezte el. Boda fejjel továbbcsúszttatta a labdát, Salamon ugyancsak fejjel próbált felzabadítani, de ez rövidre sikerült. Katzenbach elé került, és mielőtt földet ért volna, a fiatal középpályás 17 méterről, középről, jobbal nagy bombát zúdított a bal felső sarokba.

1-0

Boda éles lövést ütötte ki Gulyás, majd Fodor közeli perdítését háriította ügyes mozdulattal a diósgyőri kapuvédője, Lippait engedte el

SZÜNET UTÁN

az 51. percben szöpitett a Vasas. Szöglethez jutottak a vendégek a jobb oldalon. Váradi lötte be a labdát a kapu elé, s Birinyi az ötös sarkáról fejmagasságban a jobb sarokba fejelte.

2-1

Az 56. percben szabadrugáshoz jutottak a piros-kékek 20 méterre a tatabányai kaputól. Kiss belepöckölt a labdába, Váradi érkezett, s 18 méterről óriási lövést zúdított a kapu bal oldalára, a labda a bal kapufa mellett vágódott a hálóba s azon keresztüljutva messze a kapu mögött ért földet.

2-2

(A közönség először azt hitte, mellément a lövés, csak akkor döbcentek meg a szurkolók, amikor a Vasas csapatkapitánya felémelt kézzel ünnepelte a hálószaggatást.)

A Vasas kezében maradt a kezdeményezés, noha a hazai csapat edzője, Dalnoki Jenő két friss játékosal is megpróbált új lendületet adni együttesének. Küzdelmes volt a mérkőzés hajrája.

A 79. percben Seres helyére Rácz állt be, s egy perc múlva egy mozdulatával végül is eldöntötte a mérkőzés sorsát. A 16-os oldalonál átlépő Barabást buktatta a Vasas védője, 11-es! Hires ingerülettel a nézőtérre rúgta a labdát, ezért Büki felmutatta neki a sárga kártyát. P. Nagy végezte el a büntetőt, mégpedig úgy, hogy laposan, erővel a bal alsó sarokba lőtt.

3-2

Váradi bukatták a másik 16-os előtt, a játékevezető továbbot intett. Egyre idegebb lett a légkör a pályán és elég sok a szabálytalanság. A 89. percben az előre-

törő Farkas 16 méterről nagy lövést küldött kapura, a labda egy védőn meg is csúszott és a bal felső sarok felé tartott. Kiss azonban bravúrral szögletre tisztázott.



Az eredmény alakulása nem volt közömbös egyik együttes számára sem. Noha a fővárosiak támadtak többet az első játékrészben, mégis tatabányai sikerre lehetett következtetni, mivel a két-fehérek kélgóios vezetéssel a birtokukban vonulhattak pihenőre. Kevesebb akciójukat ugyanis az első 45 percben gyorsabban alakították a bányászok, kevesebb házából építettek, mint ellenfelük, s mindez kamatozott. Szünet után hamar szöpitettek a vendégek, s ez csak növelte támadókedvet. Váradi bombalövése pedig már a fővárosi együttest hozta kedvezőbb helyzetbe, mivel a Vasasnak a döntelen is elégnék tñt a helyben maradáshoz. Ekkor úgy festett, a hazaiak már nem tudnak újítani, nagyobb sebességre kapcsolni, igyekezettük inkább erőlködésnek tñt. Kevés gólvészelyes akciói alakították ki. Egy védői hiba — Rácz szabálytalankodása — azonban a Bányász javára billentette a mérleg nyelvét.

Dalnoki Jenő: — Egész évben fokozatosan jöttünk fel, ezzel a győzelemmel a csapat megkoronázta lelkes munkáját.

Illovzsky Rudolf: — Nagyon nehéz összecepáson az együttes becületelen küzdött, jól is játszott, s abban, hogy veszítettük, a játékezők is szerepe van.

Várkonyi Sándor

első játékrészben leginkább ez lehetett volna a mottója! Az eseményeket már páholyból szemlélő DVTK és a biztos benmaradást jelentő döntetlenre gondosan ügyelő MTK-VM játékosai az első féldőben felettébb kínosan vigyáztak arra, nehogy véletlenül bánatot okozzanak egymásnak, no és szurkolóinknak. Ebben az időszakban a játéknak akadtak olyan tízperces időszakai, amikor a labda sehogy sem került ki a pálya középső harmadából. És ha netán mégis, akkor következtek az elképesztően ügyetlenül kivitelezett kényeszerítőzések, a vaktában, toronymagasan a lelátóra küldött „lövés”, a félvonalról történő hazadások, hogy aztán minden kezdődjék előlről...

Nem tudni, vajon a két öltözöben a röpke pihenőidő alatt a szaktezőknek milyen eszközökkel sikerült jobb belátásra bírniuk játékosikat, de tény: a második 45 percben időnként már futballt is láthatott a végén minden bánatot, keserűséget feledő, a kinkeseresven kiharcolt benmaradást ünneplően melegelő maroknyi hazai szurkolótábor.

Sárosi László: — Minden jó, ha a vége jó. Számunk-

ra a bentmaradás volt a fontos, és ez, ha nehezen is, de sikerült.

Dr: Puskás Lajos: — Igazságos eredmény született. Az idősebb diósgyőri futballisták ismét kitétek magukért.

Zsiday István

IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG

Hungária krt. 500 néző. Vezette: Zsóter. MTK-VM: Gelei — Nagy, Balogh, Lőrincz, Mader (Szánter) — Csernik, Vaskó (Kovács, Bánki (Magyar — Németh, Horváth, Talapa. Edző: Molnár János. DVTK: Gondos — Lengyel, Csorba, Csáki, Budai — Gond, Bagi, Buza — Szabóczy, Breznay (Gulyás), Fekete Gy. (Orosz). Edző: Csányi József. G: Balogh 2 (egyét 11-esből), Horváth, ill. Gond, Lőrincz, Horváth, Talapa, ill. Gondos, Lengyel, Csorba.

AZ NB I GÖLLÖVŐLISTÁJÁNAK ELMEZŐNYE

23 gólos: Dobány (Pécs, Haladás), 20 gólos: Hannich (Rába ETO), 17 gólos: Kiss L. (Vasas), Nyilasi (Ferencváros), 16 gólos: Kerekes Gy. (Debrecen), Kiss S. (Ú. Dózsa), 14 gólos: Esterházy (Bp. Honvéd), Szabó (Videoton), Szokolai (Ferencváros).

AZ NB I VÉGEREDMÉNYE

1.	Rába ETO	30	19	6	5	82-37	44
2.	Ferencváros	30	19	5	6	73-46	43
3.	Bp. Honvéd	30	17	8	5	57-33	42
4.	Csepel	30	13	11	6	52-46	37
5.	Ú. Dózsa	30	12	8	10	45-47	32
6.	Tatabánya	30	9	11	10	42-40	29
7.	Vasas	30	11	6	13	56-52	28
8.	Haladás	30	10	8	12	33-40	28
9.	Diósgyőr	30	8	11	11	36-44	27
10.	Nyiregyháza	30	9	8	13	29-37	26
11.	Zalaegerszeg	30	8	10	12	37-46	26
12.	MTK-VM	30	9	8	13	40-58	26
13.	Videoton	30	11	3	16	48-47	25
14.	Pécs	30	9	7	14	45-52	25
15.	Debrecen	30	8	9	13	35-51	25
16.	Békéscsaba	30	5	7	18	41-75	17